



TEHNIČKO VELEUČILIŠTE Dva nova studija

Studij digitalne ekonomije, forenzike i infosigurnosti

Zahvaljujući suradnji s gospodarstvom, TVZ svojim studentima osigurava praksu u renomiranim tvrtkama

Tehničko veleučilište u Zagrebu moderna je visokoobrazovna ustanova europske razine, koja je usmjerena na osiguravanje visoke razine kvalitete studijskih programa.

Od ove akademske godine Tehničko veleučilište u Zagrebu može se pohvaliti novim specijalističkim diplomskim stručnim studijima digitalna ekonomija i informacijska sigurnost i digitalna forenzika. Studentima se tako

nudi mogućnost studiranja na preddiplomskim stručnim studijima elektrotehnike, računarstva, graditeljstva, informatike, mehatronike, strojarstva, protetike i ortotike te na specijalističkim diplomskim stručnim studijima elektrotehnike, graditeljstva, informatike i računarstva. Svake akademske godine TVZ završi više od 1000 mladih i perspektivnih studenata koji se s uspjehom pridružuju velikoj alumni zajednici. Zahvaljujući dugogodišnjoj dobroj suradnji s gospodarstvom, TVZ svojim studentima osigurava studentsku praksu u renomiranim tvrtkama i tako im pruža mogućnost stjecanja praktičnih znanja i vještina. 51

PROMJENA TRENDA Novoizabrani dekan zagrebačkog

Zašto su studenti ljudi za FER-om?

Ludnica za FER-om dijelom je rezultat programa popularizacije znanosti koji se od 2012. provodi u školama, no što još FER čini tako poželjnim?

Piše **Gordan Gledec**
 novoizabrani dekan Fakulteta
 elektrotehnike i računarstva u Zagrebu

I ove je godine naš studij najprikladniji maturantima prema kriteriju broja prijava i broja prvog izbora. Svake godine upisujemo 650 bruceša, a kao prvi izbor FER je navelo gotovo 1300 maturanata. Više od polovice upisanih među 1000 su najboljih srednjoškolaca iz matematike više razine i fizike na državnoj maturi.

Vjerujemo da je to dijelom rezultat našeg programa popularizacije znanosti koji od 2012. provodimo u školama, no što još FER čini tako poželjnim?

1. Izazovno područje STEM

U našoj struci stečena znanja brzo zastarijevaju - studenti će raditi na poslovima koji još ne postoje, rješavati probleme kojih još nismo svjesni, koristeći još neotkrivene alate. Kvalitetna nastava

studentima omogućava stjecanje vrijednih iskustava i razvoj pozitivnih stavova. Ocjenjivanje studentskih postignuća primarno se temelji na sposobnosti stjecanja i primjene novih znanja i vještina, a ne samo na provjeri gradiva naučenog na predavanjima.



Gordan Gledec, novoizabrani dekan FER-a

Studenti rade na poslovima koji još ne postoje, rješavaju probleme kojih nismo svjesni s alatima koji još nisu otkriveni...

2. Nastava temeljena na vrhunskim istraživanjima

Studenti sudjeluju u seminarima i projektima, a svoje završne i diplomске radove rade na temama usko povezanim s najizazovnijim istraživačkim projektima - bilo da se radi o programiranju robota, projektiranju poslovnih informacijskih sustava ili upravljanju najmodernijim energetske sustavima, sve su teme relevantne i dotiču se područja usko vezanih s potrebama gospodarstva.

3. Svi se naši studenti brzo zaposle i imaju iznadprosječna primanja

Svake godine gotovo 500 studenata završi diplomski studij i gotovo da ne provedu ni dan na burzi. FER uspješno surađuje s više od 250 domaćih i međunarodnih institucija i poduzeća, pri čemu dobivamo izvrsnu povratnu vezu o tome što se od naših studenata očekuje na tržištu rada.

ASPIRA[®]
 UNIVERSITY COLLEGE

TURIZAM, GASTRONOMIJA, SPORT, RAČUNARSTVO
 Napokon drukčiji studiji!

Preddiplomski studiji

- Međunarodni menadžment u hotelijerstvu i turizmu
- Međunarodni studij Gastronomije
- Sportski menadžment
- Računarstvo

Diplomski studij

- Sportski menadžment

Cjeloživotno učenje

- Turistički vodič i Voditelj poslovnice
- Menadžer hrane i pića
- Trening programi u hotelijerstvu i ugostiteljstvu
- Internet marketing specijalist
- Usavršavanje kadrova u nautičkom turizmu



Studirajte na Aspiri u Zagrebu i Splitu!
Prijemni ispiti: 07.06. u Splitu i 13.06. u Zagrebu
Otvoreni dani: 06.06. u Splitu i 12.06. u Zagrebu



Više informacija na
 info@aspira.hr, +385(0)99/333-2009 • zagreb@aspira.hr, +385(0)99/336-5500
www.aspira.hr studij-gastronomije.com studij-racunarstva.com

FER-a piše zbog čega je taj fakultet postao najpoželjniji



SRĐAN VRANČIĆ/HANZA MEDIA

4. Poznati smo po izvrsnoj organiziranosti

FER slovi kao jedan od najorganiziranijih fakulteta. Kod nas studenti točno znaju kada i gdje je predavanje ili ispit. Nema neizvjesnosti hoće li se profesor pojaviti ili ne. Studenti imaju uvid u svoje obaveze putem interneta, a komunikacija s nastavnicima i asistentima je jednostavna i brza.

5. Potičemo studentsko poduzetništvo

Provodimo ljetne prakse na koje se upućuju studenti prije upisa

druge godine diplomskog studija, gdje u izravnom kontaktu s poduzećima stječu njihovo povjerenje kao budući zaposlenici. Osim toga, organiziramo projektno orijentiranu nastavu u suradnji s gospodarstvom, programe stručnih izleta, umrežavanje studenata i poslodavaca, osiguravamo infrastrukturu za studentsko poduzetništvo te provodimo aktivnost promocije područja STEM.

6. Uz naporni studij, kroz brojne studentske udruge studenti vode bogat društveni život

Brojne fakultetske, sveučilišne, državne, međunarodne i stručne studentske udruge studentima omogućuju druženje s kolegama s jednakim interesima i zanimanjima. Imamo i najbolju Brucošijadu.

7. Naši studenti dominiraju u sveučilišnom sportu

FER-ovci su nedavno u muškoj konkurenciji postali prvaci u rukometu, futsalu i košarci, a osvojili su i prvo mjesto u ekipnom prvenstvu u šahu.

Ove godine pokrenute su i STEM Games. 51

PVZ Superbrand Poslovno veleučilište Zagreb

Više od desetljeća rada jamac je sigurnog uspjeha



Nakon više od 10 godina rada pod nazivom Visoka poslovna škola Zagreb, 2018. škola je preimenovana u Poslovno veleučilište Zagreb

U nastavnom procesu Poslovnog veleučilišta Zagreb velika se pozornost posvećuje praktičnim primjerima, kontinuirano se provode vježbe i radionice te se pozivaju gostujući predavači.

PVZG nudi sljedeće studijske programe: stručni preddiplomski i specijalistički diplomski studij Marketinga i komunikacija, stručni preddiplomski studiji Menadžmenta i produkcije u kulturi, kao i Upravljanje opskrbnim lancima (Gospodarska logistika).

Osim u sjedištu veleučilišta u centru Zagreba, dio studijskih programa provodi se i na novoj lokaciji u Sesvetama. Vrijednosti PVZG su nasljeđe, dvanaestogodišnja tradicija značajna za mlado hrvatsko visoko obrazovanje u privatnom sektoru te vlasništvo Grada Zagreba, koje klijentima jamči stabilnost te obrazovne ustanove. Nakon više od 10 godina djelovanja pod nazivom Visoka poslovna škola Zagreb, u 2018. godini škola je preimenovana u Poslovno veleučilište Zagreb.

Potiče se i znanstveni rad pa su dosad organizirane i uspješno održane dvije znanstveno-stručne konferencije "Fedor Rocco", koje nose ime po njezinu prvom dekanu, profesoru emeritusu te jednom od začetnika marketinga u Hrvatskoj.

Poslovno veleučilište Zagreb zaslužilo je i titulu SUPERBRANDS CROATIA u kategoriji Business za razdoblje 2017. - 2018.

Rokove za prijavu i upis na tri preddiplomska stručna studija, kao i na specijalistički diplomski stručni studij marketinga i komunikacija (u srpnju i rujnu), te ostale detalje o potrebnoj dokumentaciji i terminima možete naći na našoj web stranici: www.pvzg.hr ili možete nazvati: 01/6310 888, 01/6310 889. Plaćanje školarine moguće je na rate.

Adresa i kontakt za dodatne informacije: POSLOVNO VELEUČILIŠTE ZAGREB/Ulica Grada Vukovara 68, 10000 Zagreb/E: pvzg@pvzg.hr/Tel. + 385(0)1 6310 888/web <http://www.pvzg.hr> 51

#EducationMeetsBusiness

Veleučilište VERN' objavljuje upise za akademsku godinu 2018/19.:

PREDDIPLOMSKI STUDIJI

<ul style="list-style-type: none"> • Ekonomija poduzetništva • Filmsko, televizijsko i multimedijско oblikovanje • Novinarstvo 	<ul style="list-style-type: none"> • Odnosi s javnošću i studij medija • Poslovna informatika • Tehnički menadžment • Turizam - turistički i hotelski menadžment
---	--

Detaljne informacije na (01) 48 81 832 i (01) 48 81 833
www.vern.hr

PROMO